

Отзыв об учителе начальных классов

Шайдабековой М.Г

Марта Гаджимурадовна - преданный своему делу грамотный педагог. Она всегда в поиске новых средств и форм обучения и воспитания школьников, полна сил, энергии, задора и творческих замыслов. Она успешно реализует ФГОС НОО, эффективно применяет в учебном процессе новейшие педагогические технологии, умело использует в учебной и внеурочной деятельности творческую работу, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного, коммуникативного потенциалов личности каждого учащегося. На ее уроках все продумано до мелочей, одно задание сменяется другим, и каждое требует от детей не просто механического выполнения, а заставляет думать, сравнивать, сопоставлять, делать выводы.

Не случайно, Марта Гаджимурадовна пользуется уважением у родителей, которые с огромным желанием и удовольствием отдают ребёнка в её класс, где царит благоприятный психологический климат. Воспитание обучающихся педагог выстраивает на основе проекта «Добровольческое объединение «Дорогою Добра», который был создан ею в 2019 году. Марта Гаджимурадовна успешно реализует данный проект на протяжении 4 лет со своим классом. Вместе со своими воспитанниками и их родителями педагог активно участвует во всех волонтёрских акциях, сборах и слётах района, города и реализует свой план работы: систематическая помощь приюту домашних животных, проект «Волонтёры Победы» и многое другое. Марта Гаджимурадовна воспитывает в своих учениках уважение к труду, доброе отношение к окружающим, желание прийти на помощь, честность и человеческое достоинство, желание вести здоровый образ жизни, потребность в знаниях, умение и желание самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца.

Педагог охотно делится своим опытом с коллегами школы. Ею проведено много открытых уроков, выступлений на районных семинарах. Марта Гаджимурадовна является призёром районного конкурса « Учитель года ». Педагог активно публикует свои методические материалы в педагогических интернет сообществах. Марта Гаджимурадовна самостоятельно систематически обучается по программам повышения квалификации.

Конечно, такой учитель пользуется заслуженным авторитетом среди коллег. К ней можно обратиться с любым вопросом, попросить о помощи, и она никогда не откажет. Педагог охотно делится своими знаниями и опытом. Не остаются без внимания молодые учителя, которым Марта Гаджимурадовна охотно оказывает методическую помощь.

Невозможно представить этого человека в другой профессии, потому что именно работа в школе позволяет Марте Гаджимурадовне раскрывать свои таланты, использовать творческий потенциал в полную силу.

Зам директора по УВР МКОУ « Чиликарская ООШ» Алистанова Л.М



Отзыв родителя о работе учителя начальных классов Шайдабековой М.Г

Первые впечатления о школе, об учителях у детей складываются от знакомства с первым учителем, занятий, которые он проводит. Я считаю, что моему ребёнку очень повезло, так как первым педагогом для моей дочери стала Марта Гаджимурадовна

За время обучения у Шайдабековой М.Г ребята успели полюбить её. Ведь она добрый, отзывчивый, хотя вместе с тем строгий и требовательный педагог. Марта Гаджимурадовна всегда творчески подходит как к подготовке, так и к проведению своих занятий.

С какой радостью, возвращаясь домой из школы, мой ребёнок рассказывает, что она делала на уроках, что нового узнала.

Шайдабекова Марта Гаджимурадовна большое внимание уделяет не только обучению русскому языку, математике, чтению и другим предметам, но и проведению внеклассных мероприятий. Очень интересно проходят классные часы, праздники. Дети вместе с нами, родителями, принимают активное участие в различных конкурсах. Много интересных встреч организовано ею в школе, которую и мы посещаем вместе с детьми. Она смогла найти индивидуальный подход к детям, способствует развитию их интересов.

Марта Гаджимурадовна учит детей быть отзывчивыми, справедливыми, добрыми, воспитывает взаимопонимание, взаимопомощь, чувство товарищества.



Родитель ученицы 4 класса Абдуслимова С.М



Отзыв родителя о работе учителя начальных классов Шайдабековой М.Г

Немало опытных учителей работают в школе, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, самое главное - влюблённость в свою профессию, чувство ответственности к своей работе.

Один из таких учителей - Шайдабекова Марта Гаджимурадовна. Она доброжелательна, поэтому учащиеся не боятся к ней обращаться, просить помощи и совета. Марта Гаджимурадовна любит своё дело, которому отдаёт себя сполна. И эту любовь к предметам она всегда старается передать и нашим детям. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. На её уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по отношению наших детей к предметам, которые она преподаёт.

Много сил и времени уделяет Марта Гаджимурадовна своему классу. Рядом с нашими детьми – настоящий друг, умный, добрый и мудрый педагог – Марта Гаджимурадовна . Всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников и бесспорным уважением коллег, идет она по жизни, бережно неся в ладонях огонек добра, а огонек передает свое тепло окружающим.

Родительские собрания в нашем классе всегда проводятся на высоком уровне. Проходят они интересно и разнообразно благодаря большому опыту и умению нашего классного руководителя. На родительских собраниях она очень тактично, корректно поднимает острые вопросы, при этом не ущемляет достоинство учеников и родителей. Всегда готова внимательно выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность.

Я считаю, что нам очень повезло, что наши дети обучаются в классе такого опытного и грамотного педагога, такого доброго и внимательного классного руководителя.



Касумова А.М.